



В отношении жителя города Мурманска, обвиняемого в оскорблении представителя власти, возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего жителя города Мурманска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 19 марта 2017 года, сотрудники полиции ОБ ППСп УМВД России по городу Мурманску прибыли по указанию оперативного дежурного в одну из квартир, расположенную по проспекту Михаила Ивченко в городе Мурманске, в связи с поступившим сообщением о хулиганстве. В помещении квартиры сотрудниками полиции выявлен мужчина, в действиях которого усматривались признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство). С мужчиной полицейскими проведена беседа, в ходе которой ему предложено проследовать в отдел полиции для дальнейшего разбирательства по существу заявления. На законные требования сотрудников полиции, злоумышленник, испытывая необоснованное недовольство действиями сотрудников полиции при исполнении ими своих должностных обязанностей, умышленно и публично, то



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

есть в присутствии свидетелей, в грубой нецензурной форме высказал в адрес полицейских оскорбляющие и унижающие честь и достоинство выражения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательств и установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Марта 2017

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1110104>